

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

јуни 2011 година
Штип

Број 61, 1 јуни 2011 година

СОДРЖИНА

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд-одобрени од наставно-научниот совет на единицата	3
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за научната област сметководство на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	4
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за научната дисциплина транспорт, шпедиција и осигурување на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	10
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент за областа сметководство и финансии на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	18
РЕФЕРАТ за избор на асистент на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	30
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област музичка теорија и педагогија на Факултет за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област музикологија на Факултет за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	42
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област менаџмент на Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	50
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за областа машинство на Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	61
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научната област фармацевтска анализа на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	64

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД

на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд одобрени од наставно-научниот совет на единицата

Ред. број		Ментор	Студент
	ФАКУЛТЕТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ (специјалистички трудови)		
1	Рехабилитација и кинезитерапија кај децата со Даунов синдром	Пред. м-р Ленче Николовска	Марија Катарова
2	Рано откривање на кардиоваскуларни заболувања над 18-годишна возраст во периодот од 2008 до 2010 година	Доц. д-р Гордана Панова	Фросина Паневска
3	Рехабилитација при повреди на менискуси, зглобови и коски со комплексна физикална и кинезитерапија	Пред. м-р Ленче Николовска	Васе Караѓорѓиев
4	Рехабилитација при повреди на меките ткива на локомоторен апарат со комплексна физикална и кинезитерапија	Пред. м-р Ленче Николовска	Тоше Димиќ
5	Рефлексотерапија кај лумбален синдром	Пред. м-р Ленче Николовска	ТањаТрампова
6	Лекување и рехабилитација на лица со мозочен удар со помош на акупресура и рефлексотерапија	Проф. д-р Иван Топузов	Роска Гркова
7	Рехабилитација на пациенти со мозочен удар со комплекс на кинезитерапија	Пред. м-р Ленче Николовска	Бојан Постолов
8	Рехабилитација и кинезитерапија на пациенти со сколиоза	Пред. м-р Ленче Николовска	Александра Каскаревска
	ФАКУЛТЕТ ЗА ИНФОРМАТИКА (магистерски трудови)		
1	Системи за електронско учење за средно образование	Проф. д-р Цвета Мартиновска	Софија Тошева
2	Ефекти од примената на информатичко-компјутерската технологија во наставата по математика	Проф. д-р Слаѓана Јаќимовиќ	Сања Пачемска
3	Техники на податочно рударење како поддршка на бизнис одлуки	Проф. д-р Цвета Мартиновска	Билјана Теохарова- Филова
4	Ефективност на вештачки граници во зависност од параметри на мрежата	Проф. д-р Владо Гичев	Стојан Хаџи Николов
5	Нумеричка симулација на пропагирање на сеизмички бранови генерирани од експлозии	Проф. д-р Владо Гичев	Зоран Златев